



預祝豐收！

美國麥農們自己投票，推翻了每英斗美金二元的保證價格。對於這件事實，有人以為這表示麥農們的志願，寧可冒自由市場跌價的危險，而不願受政府的管制。也有人說，這是麥農們希望政府提出更有利的收購辦法。

多年來，每一位美國麥農，他種植的小麥的面積，一向不能超過規定的限額。爲了補償減種的損失，政府訂出保證麥價。其結果是鼓勵精耕，單位面積的產量，從十幾年前的每英畝一四・五英

斗，提高到目前的廿五英斗。美國國民的生活水準，也因此大大的提高。保證價格收購的另一結果，是美國政府的倉庫裏，堆滿了剩餘的小麥，目前的積存量，已超過十億英斗。

限制種植面積的辦法，既然不能控制產量，於是想到了限制價格的「小麥

的投機手段，否決了保證價格以後，希望政府提出更有利的收購辦法。

(參看本刊十三卷九期廿八頁) 今年的五月二十一日，美國麥農投票，否決了小麥保證價格的法案。
積不受限制的自由。對於這一決議的後果，究竟是好是壞？美國的專家們還在爭論之中。

農們

美國麥農否決了「小麥法案」 安德生

今年的五月二十一日，美國麥農投票，否決了小麥保證價格的法案。

美國今年的小麥產量，預計十二億英斗，明年可能更高。美國政府，在現

兩大陣營間的勢均力敵，政客們乘機宣傳，爭取政治資本。

開闢新市場，美國政府必需想出有效的辦法，來降低小麥產量。在將來自自由市場中，麥價降低到每英斗一元美金左右。也許是有效辦法之一。這裏還有一個問題，就是根據國際小麥協定，美國小麥不准在國際市場中協價傾銷。保證價格收購的辦法，今年還要購進價值五億七千五百萬元的小麥。除非能够

美國今年的小麥產量，預計十二億英斗，明年可能更高。美國政府，在現兩大陣營間的勢均力敵，政客們乘機宣傳，爭取政治資本。

美國今年的小麥產量，預計十二億英斗，明年可能更高。美國政府，在現兩大陣營間的勢均力敵，政客們乘機宣傳，爭取政治資本。

各位農友恭喜，這幾個月將是你們冒炎熱冒風雨的灌溉、種植、除草、施肥，加上有效而且及時的施藥防治病蟲害，巡視水田的時候了，你們辛苦苦苦的操作將要豐收成果。
水稻出穗後至成熟期間，氣溫仍高，稻株繁茂，株下遠風不暢，是爲稻飛蟲繁殖最佳之處所。又稻熟每日下午輸送澆粉乳汁最香甜，實爲黑尾浮塵及電光浮塵子所最喜愛的食物（人還沒吃蟲就先吃了）。這時一切條件最適合浮塵子的繁殖，若不謹防稻飛蟲及稻浮塵子不但會影響結穗不結實以致減收，且黑尾浮塵子會傳染可怕的黃萎病（毒蠶病，是無藥可救的）使你們過去幾個月的血汗將會受到很大的折扣。

若是能及時噴撒福農五十多套文可濕性粉劑泡水一千倍或撒佈福農一。五賽文粉劑，即可完全消除這些蟲害，這種藥劑當時為農友備用，以防治稻飛蟲和稻浮塵子的施虐，所以我們願卜今天農友們一定能夠在這裡預先向你們道恭喜。

總經銷：福農有限公司。臺北市南陽街四十六號。
總批發處：興農化工廠有限公司。臺中大里鄉內新村。
臺南高雄區批發處：永豐農藥行。臺南市東門路一四〇號。

文書
SEVIN